Défi maths CM2 n°1

1. Au suivant sur 8 points

Trouver trois nombres qui se suivent dont la somme est 96.

2. La tirelire sur 12 points

Dans ma tirelire, je n’ai que des piéces de 2 euros et des billets de 5 euros. J’ai compté 32
éléments de monnaie (piéces et billets). En tout j’ai 97 euros.
Combien y a-t-il de piéces de 2 euros et de billets de 5 euros dans ma tirelire ?

3. Les cordes sur 8 points

Sur un cercle j’ai placé 6 points. Cherchez combien y a-t-il de cordes entre tous ces points.
On appelle corde le fait de joindre 2 points avec un trait.

4. Les petits cubes sur 12 points

Quel que soit la facon de poser cet objet sur la table, on le voit toujours ainsi :

Combien faut-il de petits cubes pour construire cet objet ?
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Fiche réponse

1. Au suivant (8 points)

+ + = 96

2. La tirelire (12 points)

Ly a piéces de 2 euros et billets de 5 euros

3. Les cordes(8 points)

Ly a cordes
4, Les petits cubes (12 points)
Il faut de petits cubes pour construire l'objet

Score : /40



